

中国联合网络通信股份有限公司 关于工信部批准重耕 900MHz 频段 频谱资源的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公司最终母公司中国联合网络通信集团有限公司接到中华人民共和国工业和信息化部（简称“工信部”）通知：

为深入贯彻落实党的二十大关于加强网络强国建设和提高人民生活品质的重大决策部署，进一步提升 5G 信号在农村及边远地区的覆盖质量，加大无线电频谱资源对 5G 高质量发展的支撑保障力度，工信部批准中国联通将现用于 2G/3G/4G 系统的 904-915/949-960MHz 频段（900MHz 频段）频率资源重耕用于 5G 系统。

本公司下属子公司中国联合网络通信有限公司将实施上述相关工作。

900MHz 频段具有传播损耗低、覆盖范围广、穿透能力强、网络部署成本低等特点，是全球公认的公众移动通信“黄金”频段，也是早期 2G 公众移动通信系统使用的主要频段。此次工信部批准中国联通使用 900MHz 频段开展 5G 业务，将有利于中国联通以更少的投资快速推进农村及边远地区的 5G 覆盖，帮助农村及边远地区消费者更好享受高质量 5G 服务并拓展低频段 5G 产业空间，为本公司高质量发展进一步筑牢网络底座。

未来，中国联通将锚定数字经济主航道，以“强基固本、守

正创新、融合开放”新战略为指引，深耕“大联接、大计算、大数据、大应用、大安全”五大主赛道，践行“数字信息基础设施运营服务国家队、网络强国数字中国智慧社会建设主力军、数字技术融合创新排头兵”新定位，坚定提升本公司核心战略能力，为股东、客户及社会创造更大价值，服务和助力全面建设社会主义现代化国家。

本公司严格按照上市规则及其他相关法律法规要求及时履行信息披露义务，披露信息以在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》、上海证券交易所网站及本公司网站发布的本公司公告为准。本公司郑重提醒广大投资者，谨慎投资，注意风险。

特此公告。

中国联合网络通信股份有限公司

二〇二二年十一月三日